

2 марта в витебском зоопарке появился новый обитатель — полутораметровый крокодиловый кайман (*Caiman crocodilus*).

Рептилию зоопарку безвозмездно передал один из белорусских банков. Раньше она жила в минском офисе организации, но переросла свой террариум и обзавелась агрессивным характером.

В витебский зоопарк нового жителя доставили в картонной коробке, предварительно связав лапы шпагатом и замотав пасть скотчем. Пока кайман поселился в жилище тигрового питона, но для него уже готовят специальный террариум с прочным остеклением.

Прокормить каймана будет не так уж и сложно, рассказали в зоопарке. На неделю нужно всего килограмм мяса или рыбы. В скором времени рептилия должна подрасти, ведь в природе взрослые самцы могут достигать в длину до 2,5 метра.